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𝐴اگر  1 = [
4 𝑎
𝑏 −1

𝐵و   [ = [
1 −2
3 2

. 𝑎مقادیر  [ 𝑏  را طوری بدست آورید که𝐴 × 𝐵  ماتریس قطری باشد. 
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𝐴اگر  2 = [
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

.𝑎در اینصورت اعداد حقیقی  [ 𝑏. 𝑐. 𝑑  را چنان بیابید که تساوی|𝐴|2 − 5|𝐴| + 6 =  1.5 .برقرار باشد  0

3 
𝐴اگر  = [

4|𝐴| |𝐴|
8 |𝐴|

𝐴|2|)در این صورت حاصل  [ −
1

4
 را بیابید . ( 

 

1.5 

2دو ماتریس  𝐵و  𝐴اگر  4 × 𝐴)و تعویض پذیر باشند نشان دهید  2 + 𝐵)2 = 𝐴2 + 2 𝐴𝐵 + 𝐵2 . 
 

1 

5 
}دستگاه  𝑘به ازاء چه مقادیری از 

𝑘𝑥 + 3 𝑦 = 4
 4 𝑥 + 2 𝑘𝑦 = 3

 یه دسته جواب منحصر بفرد دارد . 

 
 

1.5 

 از آن است .    𝑟به فاصله  𝑑در صفحه مماس اند ، خطی موازی با  𝑑که بر خط  𝑟ان هندسی مرکزهای همه دایره های با شعاع الف( مک 6

 نادرست (  –) درست       

𝑥ب( خط + 𝑦 = 𝑥2و دایره  4 + 𝑦2 − 2 𝑦 − 3 =  نادرست ( –نقطه برخوردی ندارد . ) درست  0
 .......است .پ( هر چقدر خروج از مرکز بیضی به صفر نزدیک باشد ، شکل بیضی به دایره ................

 

1 

𝑥2بوده و بر دایره  𝑂(−1.1)معادله دایره ای را بنویسید که مرکز آن نقطه  7 + 𝑦2 − 2 𝑥 + 2 𝑦 =  1.5 مماس بیرونی باشد . 0

𝑥2به معادلات وضعیت دایره های  8 + 𝑦2 = 𝑥2و  4 + 𝑦2 − 2 𝑦 =  را نسبت به هم مشخص کنید . 4
 

1.5 

قطع کند ،  𝑀رسم کرده ایم تا دایره ، را در نقطه ای مانند  ′𝐴𝐴است و از کانون عمودی بر  𝑒، مانند شکل ،قطر بزرگ بیضی  𝐶قطر دایره  9
 با نصف قطر کوچک بیضی برابر است .  𝑀𝐹ثابت کنید 

 
 
 
 
 
 

1.5 

 واحد است .  4واحد به گونه ای قرار دارد که فاصله آن تا مرکز بیضی برابر  10و  6روی بیضی به اقطار  𝑀نقطه  10

𝑂𝑀الف( نشان دهید  = 𝑂𝐹 = 𝑂𝐹′  . 
  قائم الزاویه است . ′𝑀𝐹𝐹ب( نشان دهید مثلث 

  را به دست آورید . ′𝑀𝐹و  𝑀𝐹ج( طول های 
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 ادامه سوالات در صفحه دوم
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𝐹معادله سهمی را بنویسید که  11 = (−2. 𝑥معادله خط هادی آن و  ، کانون آن  (2 =  است . 1
 
 

1.5 

𝑦2مشخصات نقاط برخورد سهمی  12 = 4 𝑥 − 𝑥)وو دایره  4 − 1)2 + 𝑦2 =  را بیابید . 9
 
 

1.5 

 را توصیف کنید .  ℝ3فضای  13
 

0.75 

𝑥شکل کلی مربوط به روابط  14 = 𝑦2  1و < 𝑦 ≤  را در فضای دوبعدی رسم کنید . 2
 

0.75 

𝑎⃗اگر  15 = (
1

2
. 0. 𝑏⃗⃗و  (1− = (−√2 .

1

√2
 .  باشد ، مطلوب است . (0

4𝑎⃗الف(  − √2𝑏⃗⃗  

𝑎⃗ب( طول بردار  − √2𝑏⃗⃗  . را بیابید 

1.5 

 

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir




